MATEMATIK TESTI

1. Bu testte toplam 20 soru vardir.

2. Cevaplarinizi cevap kagidinin Matematik Testi igin ayrilan boéliimiine isaretleyiniz.

Sari Kirmizi Pembe Mavi

1. Sira 2. Sira 3. Sira 4. Sira

Farkl renklerdeki kartlarin sirasi yukaridaki
gibidir. Once 2. siradaki ile 4. siradaki
kartlarin, sonra 2. siradaki ile 3. siradaki
kartlarin ve en son 1. siradaki ve 3. sira-
daki kartlarin yerleri degistirilmistir.

Buna gore, son durumda 1. siradaki kart
hangi renk olur?

A) Sari B) Kirmizi
C) Pembe D) Mavi
a+d
b
axc . q bxd
c+b

Yukaridaki sekil, a, b, ¢ ve d harfleriyle
gosterilen dort dogal sayiyi igeren bazi is-
lemlere gbre diizenlenmistir.

*

8

Verilenlere goére, * yerine hangi sayi
gelmelidir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 15

ROTA KOLEJi

Bes arkadas kendi aralarinda kulaktan ku-
laga adli bir oyun oynamaktadir. Oynadik-
lari oyunun kuralina goére, ilk 6grenci dnce
aklindan bir say! tutmakta ve tuttugu sayiyi
elindeki kagida yazip bu sayinin 1001
fazlasini yanindaki arkadasinin kulagina
soylemektedir. Yanindaki arkadasi da bu
saylyl yazip, bu sayinin 1001 fazlasini bir
diger arkadasinin kulagina iletmektedir.
Fakat bu oyunda bir kisi oyunun kuralini
bozup yanindaki arkadasinin kulagina ha-
tali sayl sdyledigi igin oyun yanlis devam
etmisgtir.

Yuz iki bin
iki yuz on iki

Yuz ¢ bin
iki yiz on ¢

Yiiz dort bin
iki yliz yirmi ¢

Yz bes bin
iki yliz yirmi dort

Ata Asim

Yz alti bin
iki yuz yirmi bes

Buna gore, ilk yanlisi bu bes arkadastan
hangisi yapmistir?

A) Ata
C) Alper

B) Ahmet
D) Asim



4. Grafik: Kitap okuma sureleri 6. Lale ile Seving matematik oyunlari der-

Ogrenci sayis! sinde mukavva kartondan yapilmis dort
4 kiplUn Uzerine karsilikh yizlerindeki toplam
10 gulen yiz sayisi 6 olacak sekilde gulen
9 yuzler gizmigtir.
E; _______________ ] Buna gore, asagidaki kiip agihimlarindan
6 hangisi Lale ile Seving'in yapmis oldugu

kiplere ait olamaz?

5 ________
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Yukaridaki sekiller belli bir kurala gore ©® ©
olusturulmustur. ©©©

Buna gore, % yerine asagidaki sayilar-
dan hangisi gelmelidir?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28
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11.

J O [

2. Sekil 3. Sekil

1. Sekil

1. sekil ve 2. sekil birlegtirilerek 3. sekil
elde edilmistir.

Bu kurala gore, asagidaki sekiller
birlestirildiginde hangi sekil elde edilir?
_— + L1 5 ?

A pr—
)
1. Sekil 2. Sekil
A) | B) |
A A
) )
C)l D) 1171
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ROTA KOLEJi

12.

13.

izmir'deki bir kargo sirketi istanbul, Ankara,
Antalya ve Trabzon sehirlerine dagitim
yapmaktadir. Kargo sirketi sehirler ara-
sindaki ulasimi kamyon, feribot ve ugak ile
yapmaktadir. Ancak yagmurlu glnlerde
ulasim araci olarak ugak kullanilamamak-
tadir.

Sehirler arasindaki ulagim asagidaki gibi
yapilmaktadir.

 izmir ve Istanbul arasinda feribot veya
ucak kullaniimaktadir.

 Istanbul ve Trabzon arasinda kamyon
veya feribot kullaniimaktadir.

* izmir ve Trabzon arasinda sadece kam-
yon kullaniimaktadir.

e Trabzon ve Antalya arasinda sadece
ucak kullaniimaktadir.

« Istanbul ve Ankara arasinda kamyon
veya ucgak kullaniimaktadir.

Yukarida verilenlere gore, yagmurlu bir
giinde Izmir'den yola ¢ikan kargonun

ulasimi hangi sehre gerceklestirilemez?

A) istanbul
C) Antalya

B) Ankara
D) Trabzon

Rota Koleji 4. sinif 6grencilerine 5 soruluk
bir anket uygulanmistir. Ankette her soruya
A, B, C, D ve E yanitlarindan sadece birinin
verilmesi gerekmektedir.

Asagida Ozgiir, Basar, Mustafa, Sila ve
Aygen'in bu anketteki sorulara vermis ol-
duklari yanitlarin bazilari gosterilmistir.

1.soru 2.soru 3.soru 4.soru 5.soru
Ozgir C A E
Basar D B C
Mustafa D B
Sila E
Aygen A

Tablo, bu 6grencilerin verdikleri diger
yanitlarla tamamen dolduruldugunda
higbir satir ve higbir siitunda harf tekrari
bulunmadigina gore, Aygen 5. soruya
hangi yaniti vermistir?

A)D B)C

C)B D) A




14.

15.

Satir Bagindaki

Sayilar

2 [ [ [ [ [ Josar
s L L[ [ [ fosar
il [ [ ]| [ s satr
s [ [ [ [ ] Jasar

Yukaridaki her satirin basinda bir rakam
bulunmaktadir. Rakamlarin yanindaki kutu-
cuklara ise belli kurallar dahilinde 6 basa-
makl sayilar yazilacaktir.

1. Satinn Kural: Satirin basindaki sayi ilk
kutuya yazilip diger kutulara sirasiyla bir
onceki kutudaki sayinin bir fazlasi yazilir.

2. Satinn Kurali: Satirin bagindaki sayi ilk
kutuya yazilip, sirasiyla diger kutulara bir
onceki sayinin 2 fazlasinin 1 eksigi yazilir.

3. Satirin Kurali: 1. satirdaki kural gibidir.

4. Satinin Kurali: Satirin basindaki sayl o
satirln son kutusuna vyazilip sola dogru
ilerleyerek diger kutulara sirasiyla bu sayi-
nin 2 eksiginin 1 fazlasi yazilr.

Satirlarda olusan alti basamakli sayilar
kiicikten biiyiige dogru siralandiginda
bastan 3. sayi hangi satirdaki sayi olur?

A) 1. Satirdaki Sayi
C) 3. Satirdaki Sayi

B) 2. Satirdaki Sayi
D) 4. Satirdaki Sayi

N

Sevgi, dikddértgen seklindeki aynasini elin-
den dusirduginde ayna kirllmis ve Uze-
rinde yukaridaki gibi sekiller olugsmustur.

Buna gore, aynanin lzerinde kag¢ tane
ticgen sekli vardir?

A9 B) 8 C)7 D) 6

ROTA KOLEJi

16.

Yukarida verilen esit kollu teraziler denge-
dedir.

Buna gore, A+® igleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A O®
C)AAA

B) HE A
DDEAA

17. Dért cocuk bir sepetteki portakallari asagi-

daki gibi paylasmistir.

1. gocuk sepetteki portakallarin yarisini al-
mistir.

2. cocuk sepette kalan portakallarin yari-
sini almistir.

3. gocuk sepette kalan portakallarin geyre-
gini almigtir.

4. cocuk ise 3. cocugun aldigi portakallarin
Uc¢ kati kadar portakal almistir ve sepette
portakal kalmamigtir.

4. cocuk 12 adet portakal aldigina gore,
sepette ilk basta ka¢ portakal vardir?

A) 36 B) 64 C) 72 D) 90



18.

Sekil
Tablosu

A 16 32
A 18 B 24
Q 30 20 C

Yukaridaki tablo, verilen sekiller arasinda
belli bir kural kullanilarak olusturulmustur.

Bu kurala gore, A+B+C toplaminin so-
nucu kagtir?

A) 76 B) 60 C) 52 D) 46
19.
1.Adim 2.Adim 3.Adim

Mert, elindeki dortgen seklindeki elisi kagi-
dini 6nce 1. adimdaki gibi ikiye, daha sonra
olugan kagidi 2. adimdaki gibi tekrar ikiye
katlamigtir. 3. adimda ise olusan seklin be-
lirtilen yerlerinden esit boyutlarda kiguk ka-
reler kesmistir.

Buna gore, Mert kagidi agtiginda, kag-
din lizerinde olusan sekil asagidakiler-
den hangisinde dogru olarak verilmis-

tir?
A) B)
(.
U0
]
C) D)

ROTA KOLEJi

20.

Selma ile Nihal'in
kilolari arasindaki fark
8 kg dan azdr.

Ceren'in kilosu
65 kg dan
fazladr.

Nihal’in kilosu
cift sayidir.

Ceyda, Selma’dan
daha zayiftir.

Nihal

Selma,
arkadastir. Dort arkadas sirayla tartiya ¢i-
karak kilolarini 6lgmustir. Yukarida ise bu
dort arkadasin kilolariyla ilgili bilgiler veril-
mistir.

Ceren, ve Ceyda dort

Asagidaki seceneklerde dort arkadasin
kilolari bulunduguna gore, verilen bilgi-
ler dogrultusunda Nihal'in kilosu ka¢ kg
dir?

A) 50 B) 59

C) 64 D) 67



